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ATA da 01ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 23 dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

Denys Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Ayrton Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho 

Novais Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José 

de Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, realizada pelo Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, 

o Senhor Presidente destacou que, em conformidade com o artigo 9º do Regimento 

Interno, a presente sessão possui caráter festivo e solene, não havendo apresentação de 

proposições. Logo após, solicitou a todos que se colocassem em posição de respeito 

para a execução dos Hinos Nacional e Municipal. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da 

palavra os seguintes Vereadores: Vereador Ayrton Capassi, após cumprimentar os 

presentes, agradeceu o retorno aos trabalhos e manifestou o desejo de que todos os edis 

e o Prefeito busquem sempre o melhor para o Município. Vereador Diogo Kleiton da 

Silva cumprimentou os presentes, destacou o início dos trabalhos do ano em curso e 

ressaltou que mandato não é privilégio, mas responsabilidade. Afirmou que está 

vereador pelo povo e que, independentemente de quem esteja à frente do Executivo, 

seu compromisso é com a cidade. Declarou que buscará organização, planejamento e 

foco no que realmente importa, como a geração de empregos, a industrialização, a 

realização de concurso público, entre outras demandas. Ressaltou a importância da 

harmonia e do respeito entre Legislativo e Executivo, em benefício da população. 

Vereador Guilherme da Fonseca Braz, após cumprimentar a todos os presentes, 

agradeceu a Deus pelo ano de 2025, destacando o aprendizado e as conquistas 

alcançadas na política em prol da comunidade. Neste retorno aos trabalhos, reafirmou 

seu compromisso e responsabilidade com a população, mantendo a parceria com os 
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demais edis nas atividades desta Casa de Leis. Enalteceu o Executivo pelo respeito e 

diálogo constantes, sempre buscando o melhor para a comunidade. Vereador Nelson 

Gonçalves Correia cumprimentou os presentes e afirmou ser uma alegria retornar às 

atividades e reencontrar os colegas Edis. Destacou a importância de manter o bom 

trabalho e o respeito entre todos, como no ano anterior, buscando sempre o melhor para 

o Município. Ressaltou que cada edil possui seu próprio modo de atuar, mas que o 

essencial é preservar o respeito e continuar trabalhando em prol da comunidade. 

Observou que este é um ano atípico, em razão da Copa do Mundo e das eleições, e 

enfatizou a necessidade de buscar recursos junto aos representantes para atender às 

demandas do Município. Vereador Marinho Novais Luz Neto, após cumprimentar 

os presentes, desejou boas-vindas a todos e destacou a importância de conquistar 

recursos para o Município. Agradeceu a parceria com a Deputada Cloara Pinheiros 

pelos recursos destinados à cozinha multiuso, à aquisição de veículo adaptado para 

cadeirantes, aos investimentos no CAIAC, às reformas da quadra de esportes Carlos 

Henrique Goulart e ao programa Castrapet. Ressaltou que todos devem buscar, junto a 

seus representantes, recursos para atender às necessidades da população. Vereadora 

Valdete José de Souza cumprimentou os presentes e elogiou o Executivo e sua equipe 

pelo empenho e pelas conquistas importantes para o Município. Destacou a 

necessidade de buscar melhorias para a cidade, deixando de lado a politicagem, 

mantendo o respeito entre Legislativo e Executivo e preservando o bom diálogo. 

Vereador Silvio Jorge de Oliveira cumprimentou os presentes, declarou concordar 

com os discursos dos colegas e ressaltou a importância de continuar trabalhando em 

prol da população, mantendo o diálogo e a cordialidade entre os pares desta Casa. 

Destacou o trabalho do Presidente Denys no ano de 2025 e manifestou o desejo de que 

o corrente ano seja ainda mais produtivo, com novas conquistas para o Município. 

Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, cumprimentou os presentes e citou: “Se Deus 

é por nós, quem será contra nós”. Agradeceu pelo ano anterior e expressou o desejo de 

que o presente ano seja de muitas conquistas. Ressaltou a importância do respeito, do 
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diálogo e da responsabilidade nas deliberações, para que seja um ano produtivo. 

Manifestou gratidão ao Executivo pelas obras de instalação do projeto “Meu 

Campinho”, que se encontram em estágio avançado, e destacou a reinauguração do 

hospital, cujas reformas estão em fase final. Presidente Denys Teixeira Saul, após 

cumprimentar os presentes, enalteceu os edis pelo excelente trabalho realizado em 

2025, com inúmeras matérias apreciadas e projetos aprovados, ressaltando que a união 

entre os Poderes é fundamental para a ordem institucional. Destacou que este é um ano 

atípico, conforme mencionado pelo Vereador Nelson, pois na Copa do Mundo as 

pessoas se unem, enquanto nas eleições podem se dividir em razão da polarização. 

Contudo, reforçou a necessidade de respeito e diálogo entre os edis, para a continuidade 

do trabalho democrático e a manutenção da ordem. Salientou que é louvável manter 

coerência entre os discursos proferidos na Câmara e nas redes sociais e sua efetiva 

prática. Por fim, reafirmou que a união e o respeito observados em 2025 permanecem 

neste ano, rogando a Deus sabedoria e discernimento para as decisões a serem tomadas. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada  e  assinada.  Para  constar,  VALNÊS  CARDOSO  MARIANO,             

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu.  
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